

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální



Název projektu:		Regionální fotbalová Akademie Moravskoslezského kraje	
Žadatel:¹⁾	Nadační fond Regionální fotbalové akademie Moravskoslezského kraje	Datum narození:²⁾	
Právní forma žadatele:³⁾	Nadační fond	IČ:	05127246
Zástupce žadatele:	Karel Kula, Petr Hort		
Funkce, důvod zastoupení:⁴⁾	předseda a člen Správní rady Nadačního fondu Regionální fotbalové akademie Moravskoslezského kraje		
Osoby s podílem v žadateli:⁵⁾	NE		
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:⁶⁾	NE		

Sídlo žadatele:⁷⁾			
Ulice:	náměstí Svatopluka Čecha	č. p.	518/10
Obec:	Ostrava-Přívoz	PSČ:	702 00
Adresa bydliště:⁸⁾			
Tel.:	604268043	Fax:	
E-mail:	bernady@fotbal.cz	ID datové schránky:	
	Webová stránka:	www.rfakarvina.cz	

Bankovní spojení:			
Číslo účtu žadatele:	274903784	Kód banky:	0300
Název banky žadatele:	ČSOB		
Název zřizovatele:⁹⁾		IČ:⁹⁾	
Číslo účtu zřizovatele:⁹⁾		Kód banky:⁹⁾	
Název banky zřizovatele:⁹⁾		Spec. symbol:	

Účel dotace:			
Požadovaná výše dotace v Kč:	3 100 000	Procentuální účast kraje na nákladech:	100,00%
Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:	3 100 000	Procentuální účast žadatele na nákladech:	0,00%
Jiné zdroje financování nákladů v Kč:		Charakter finančních prostředků z dotace:¹¹⁾	
Časová použitelnost (od-do):¹⁰⁾	1.1.-31.12.2017	neinvestiční (v Kč)	3 100 000
		investiční (v Kč)	0
Druhy uznatelných nákladů z dotace:¹²⁾	náklady na celodenní stravování žáků, náklady na ubytování žáků, na dopravu žáků na utkání a soustředění, dopravu žáků z místa bydliště do místa činnosti RFA a MHD, na lékařské prohlídky žáků, na pronájem sportovních zařízení		
Odůvodnění žádosti:	na základě podepsaného memoranda o podpoře Regionální fotbalové akademie Moravskoslezského kraje a realizaci jejích programů a z důvodů finanční náročnosti projektů RFA, z čehož bude zajištěna strava a ubytování podle daných principů ve spolupráci se specialisty svých profesí, doprava v rámci dojíždění do místa RFA i na sportovní akce, které jsou v přímé souvislosti s programem RFA a odborný lékařský dohled, kontrola zdravotního stavu a prevence zranění pro 50 nejnadanějších fotbalistů z Moravskoslezského kraje ve věku 13-15 let		
Seznam příloh:			

Poznámky:
<p>1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající) 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod. 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu 11) investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč) 12) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.</p>

Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.	
Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:
Ostrava 22.11.2016	Karel Kula  Petr Hort 

Nadační fond
Regionální fotbalové akademie
Moravskoslezského kraje
 nám. Svatopluka Čecha 518/10
 702 00 Ostrava - Přívoz
 IČ: 05127246